

聚焦产业集聚区发展主战场 实施开放创新双驱动 荥阳持续推动工业经济转型升级

5月8日下午,荥阳市工业创新升级暨产业集聚区发展大会在荥阳市文博中心召开。会议分析研判了荥阳市工业经济、创新升级和产业集聚区发展,对今年及今后一个时期工作作全面安排部署。会议动员荥阳市上下牢牢把握“工业强市”主基调,聚焦产业集聚区发展主战场,实施开放创新双驱动,持续推动工业经济转型升级,奋力谱写新型工业化发展新篇章。

荥阳市委书记宋书杰要求:一要深化认识,提高站位,

坚定加快发展的信心和决心。工业经济在荥阳经济中占有主导地位,并将在今后一定时期内继续起到支撑作用。各级各部门要进一步增强对发展转型的深入认识,主动适应“新常态”,坚定整合决心,增强转型信心,以更大的力量、更宽的思路、更多的办法,千方百计推动全市经济科学发展。二要多措并举,重点突破,把握发展的着力点和突破点。必须瞄准“全力打造新型工业化强市,实现‘三化’协调、‘五化’同步科学发展”的目标,坚持大力实施

“工业强市”战略,着力培育一批行业领先、在全省乃至全国具有行业话语权的战略性企业,形成若干在中原乃至全国具有重要影响力的产业集群和产业基地。三要凝聚力量,创新实干,全力营造发展良好环境。各级各部门要更加突出工业经济的主体地位,把优惠政策向企业倾斜,各方力量向企业集中,要素资源向企业汇集;要强化考核,增强推进发展的动力。

荥阳市委常委、市工业经济领导小组组长陶冶在会上宣

读2015年工作要点,荥阳市副市长张宏伟全面总结并安排了荥阳市工业经济发展和产业集聚区建设工作。

会议对获评“三十强”称号、“二十高”称号、“新型工业化工作先进单位”、“知识产权优势培育企业”、“市长质量奖”的企业进行颁奖。郑州佰沃生物技术有限公司、郑州海特机械有限公司、郑州金阳电器有限公司、郑州瑞龙制药股份有限公司负责人作典型发言。

记者 姚辉常

■荥阳快递

荥阳将举办 第二届郑氏文化节

天下郑氏起源于荥阳,5月9日、10日,来自中国台湾、香港及内地20多个省市的郑氏宗亲会负责人会聚荥阳,寻根祭祖,并共同筹划举办中国·荥阳第二届郑氏文化节。

活动中,郑氏宗亲团一行200人参加了在郑氏文博院举行的演武厅落成典礼,并观看郑家拳表演;在郑氏名人苑隆重举行拜祖典礼和中国·荥阳第二届郑氏文化节筹备启动仪式暨第一次筹备会,为办好文化节献计献策。

大家一致认为,郑氏先祖开拓了荥阳,荥阳的山水养育了郑氏族人。希望各地郑氏宗亲负责人能广泛动员、积极参与,为办好第二届郑氏文化节不遗余力,为祖地荥阳的发展作出贡献。

据了解,中国·荥阳第二届郑氏文化节计划于11月11日在郑州国际会展中心举行,主题为“光大荥阳 合作发展”。届时将邀请世界所有郑氏宗亲组织的代表参加,预计参会人数将达3000~5000人。活动期间将举行郑氏拜祖大典、郑文化经济高层论坛、《世界郑氏通谱》征集编纂启动仪式、《郑氏历史文化研究论文集》发行仪式和大型文艺晚会等。

记者 姚辉常 荥阳播报 王世端

唱起来



为引领荥阳市人民积极践行“修身行善,明礼守法”主题价值观,为富强、美丽、平安、文明荥阳建设提供精神动力,5月12日上午,荥阳市启动“唱响新荥阳 弘扬正能量”原创歌曲作品征集暨歌手大赛。

据了解,此次活动由荥阳市委宣传部、市文广新局联合主办。原创歌曲有奖征集活动从即日起开始至7月31日前结束,将评出一、二、三等奖及优秀奖20名。同时,还将组织歌手大赛,向社会各界招募歌手演唱评选出的20首歌曲,并评出一、二、三等奖及优秀奖。所有获奖词曲作者也将受邀出席“唱响新荥阳 弘扬正能量”歌手大赛。

记者 姚辉常 通讯员 张勇

舞起来

跳起广场舞 迎接健康生活

荥阳市索河街道举办全民广场舞大赛

5月13日上午,索河街道全民修身广场舞大赛在荥阳人民广场举行,来自辖区农村和社区的19支代表队500多名选手参加比赛。以热爱荥阳、赞美荥阳为主旋律的《河阴石榴人人夸》《大美荥阳》等精彩纷呈的表演,不时激起全场观众阵阵欢呼 and 热烈的掌声。

据悉,从5月中旬到10月,全市13个乡镇和街道将陆续举办近200支队伍、5000多名选手参加的广场舞大赛,每个乡镇和街道将推选2支代表队参加荥阳市首届全民修身广场舞大赛。荥阳市文广新局也通过举办广场舞培训班、向村级配发服装音响和道具、为乡镇举办比赛提供奖品等方式,鼓励农村和社区居民开展全民修身广场舞活动。

通讯员 郑明驼 李文利 文/图



美起来

厉行节约 文明用餐

荥阳着力优化餐饮服务环境

“明礼守法,诚信经营”、“文明就餐,节约粮食”。近日,记者走访发现,诸如此类引导市民文明就餐的宣传标牌出现在荥阳各类饭店的醒目位置。

为进一步弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统,引领社会公众树立节约光荣、浪费可耻的良好风尚。近日,荥阳市食品药品监督管理局组织一线监管人员深入全市餐饮单位,在醒目位置张贴“厉行节约、文明用餐”

的宣传标语,引导消费者在用餐时合理饮食、文明用餐,剩菜打包,避免浪费。在倡导文明就餐的同时,该局还在全市营造诚信经营的服务环境。开设培训班,免费对申请《餐饮服务许可证》的商户进行“知法守法”和“诚信经营”培训。

“下一步,我们还将继续在餐饮领域开展‘尚德守法,诚信经营’评比活动,以强化企业的责任意识和诚信意

识、守法意识,解决食品安全领域的突出问题。”荥阳市食品药品监督管理局局长赵卫华告诉记者,在加强日常监管的同时,还将进一步加大巡查力度,对餐饮服务单位落实守法诚信经营情况进行监督,一旦发现违法违规行为将依法严肃查处,从而进一步提升消费者就餐信心、确保群众饮食安全、全面优化餐饮服务环境。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

修身行善

荥阳市民义务献血

5月8日上午,荥阳市在人民广场举行“修身行善,明礼守法”全民行动义务献血活动,进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,提高广大干部群众履行志愿献血和参与、支持无偿献血的意识,营造良好的志愿献血舆论环境和爱心氛围。

在众多献血的人员当中,有的已经多次无偿献血,现场还有不少志愿者在义务献血的同时又加入中华骨髓库志愿者行列中来。荥阳播报 张胜杰

荥阳房产中心 争创文明示范窗口

5月12日上午,荥阳市住房保障和房地产中心召开会议,发出开展《争创文明示范窗口争当文明服务标兵》的通知。

通知明确了活动的时间、范围和内容,要求荥阳市住房保障和房地产中心人员围绕培育和践行社会主义核心价值观、“争创文明示范窗口 争当文明服务标兵”的主题,文明优质服务,发挥窗口服务行业在社会“修身行善,明礼守法”建设中的示范带动作用,努力实现“窗口更亮、服务更优、程序更快捷、设施更先进、群众更满意”的目标。通讯员 陈旭 时俊伟